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ACERTIJO Nº 7
Escrito por ahnacoff - 07/06/2012 09:04
_____________________________________

Tenéis que acertar los dos para obtener un punto. 

contestaciones por privado. 

Que pasa en la imagen? http://www.ahorristas.es/images/fbfiles/images/El_enigma_del_gallo.jpg

============================================================================

Re: ACERTIJO Nº 7
Escrito por ahnacoff - 07/06/2012 09:04
_____________________________________

La torre Eiffel tiene 320 metros de altura y pesa 7.000 toneladas. Si construyéramos un modelo
perfectamente a escala, con el mismo material y que tuviera la mitad de su altura, ¿cuánto pesaría?
http://www.ahorristas.es/images/fbfiles/images/Torre_eiffel.jpg

============================================================================

Re: ACERTIJO Nº 7
Escrito por ahnacoff - 07/06/2012 09:05
_____________________________________

ASIGNACION TOTAL DE PUNTOS 

agimeno1 4 puntos 
sin1duro 3 punto 
Emil 4 puntos 
oka 1 punto 
tucapital 4 puntos 
PAB10 1 punto 
biwana 1 punto  
BCE 1 punto 
andreseljedi 1 punto 
masero 1 punto

============================================================================

Re: ACERTIJO Nº 7
Escrito por agimeno1 - 07/06/2012 11:02
_____________________________________

cada vez los pones mas dificil... 

el de la Torre Eiffell se las trae... 
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y el del gallo o gallina...  no veas... 

creo...!! 

envio mp !!

============================================================================

Re: ACERTIJO Nº 7
Escrito por masero - 07/06/2012 14:50
_____________________________________

voy a coger agujetas de tanto girar la cabeza para ver algo y se me van a achinar los ojos. 
El de la torre eiffiel esta claro pero en el gallo no veo nada. 
saludos

============================================================================

Re: ACERTIJO Nº 7
Escrito por ahnacoff - 07/06/2012 14:59
_____________________________________

agimeno1 escribió: 
cada vez los pones mas dificil... 

el de la Torre Eiffell se las trae... 

y el del gallo o gallina...  no veas... 

creo...!! 

envio mp !! 

correcto!  ;)

============================================================================

Re: ACERTIJO Nº 7
Escrito por ahnacoff - 07/06/2012 20:49
_____________________________________

estamos con este acertijo, no enviar mas respuestas del acertijo nº 6 que ya no vale. Ahora a calentarse
la cabeza con este...

============================================================================

Re: ACERTIJO Nº 7
Escrito por Emil - 07/06/2012 23:52
_____________________________________
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He echado mi papeleta.... ¡a ver qué tal esta vez!

============================================================================

Re: ACERTIJO Nº 7
Escrito por tucapital.es - 08/06/2012 09:05
_____________________________________

Me ha costado lo del gallo... 

Enviado por MP.

============================================================================

Re: ACERTIJO Nº 7
Escrito por ahnacoff - 08/06/2012 16:02
_____________________________________

agimeno1 y tucapital son por ahora los dos únicos acertantes del enigma nº7. hay que acertar los dos
para obtener un punto!

============================================================================

Re: ACERTIJO Nº 7
Escrito por BCE - 09/06/2012 10:47
_____________________________________

No consigo verlo, debo estar ofuscado y solo veo al maldito gallo,

============================================================================

Re: ACERTIJO Nº 7
Escrito por tucapital.es - 09/06/2012 17:59
_____________________________________

A mi también ocurría lo mismo, pero hasta que me dí cuenta de que... jejeje

============================================================================

Re: ACERTIJO Nº 7
Escrito por ahnacoff - 09/06/2012 19:45
_____________________________________

el de la torre os està costando un poco más.. así que dejaremos este acertijo unos días más... por ahora
solo dos lo han adivinado.

============================================================================
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Re: ACERTIJO Nº 7
Escrito por Emil - 10/06/2012 00:42
_____________________________________

Parece ser que mi torre se la iba a llevar el viento :laugh:  :laugh: . Mando una más robusta a ver si
cuela... :)

============================================================================

Re: ACERTIJO Nº 7
Escrito por tucapital.es - 10/06/2012 01:13
_____________________________________

ahnacoff escribió: 
el de la torre os està costando un poco más.. así que dejaremos este acertijo unos días más... por ahora
solo dos lo han adivinado. 

Si en unos días no aciertan más gente, podrías dar una pista... 

Para los que somos de ciencia es un problema matemático más o menos fácil, pero para el resto de la
gente. 

Salu2.

============================================================================

Re: ACERTIJO Nº 7
Escrito por ahnacoff - 10/06/2012 12:17
_____________________________________

ahnacoff escribió: 
agimeno1 y tucapital son por ahora los dos únicos acertantes del enigma nº7. hay que acertar los dos
para obtener un punto! 

Emil también se une a la lista de acertantes. 

una pista... si la torre se hace a escala.. no solo es la altura, los otros lados también se hacen más
pequeños... 

descartamos dividir las toneladas entre dos.

============================================================================

Re: ACERTIJO Nº 7
Escrito por andreseljedi - 18/06/2012 01:18
_____________________________________

Ya por cusiosidad, y despues de marearme un buen rato, me doy por vencido despues de unos cuantos
dias. 
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¿al final que era el gallo?

============================================================================

Re: ACERTIJO Nº 7
Escrito por ahnacoff - 18/06/2012 08:05
_____________________________________

andreseljedi escribió: 
Ya por cusiosidad, y despues de marearme un buen rato, me doy por vencido despues de unos cuantos
dias. 

¿al final que era el gallo? 

las patas del gallo, en sus dedos tiene membranas y los gallos tienen dedos y no membranas como los
patos.

============================================================================

Re: ACERTIJO Nº 7
Escrito por tucapital.es - 18/06/2012 11:05
_____________________________________

Era muy chungo ver eso... estuve un buen rato por si había algo oculto hasta que me dí cuenta. 

Salu2.

============================================================================

Re: ACERTIJO Nº 7
Escrito por BCE - 18/06/2012 16:42
_____________________________________

Ya podia yo mirar si veia alguna cosa diferente a un gallo.....Suerte que lo dejé por imposible.... 
y ya puestos...la solución de la torre?

============================================================================

Re: ACERTIJO Nº 7
Escrito por tucapital.es - 18/06/2012 17:45
_____________________________________

Con permiso de Ahnacoff: 

Cuando se reduce todas las dimensiones entre 2, significa que el volumen (ancho x largo x algo) se
divide entre 8 y como el peso es proporcional al volumen, éste también se divide entre 8. 

Salu2.
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============================================================================

Re: ACERTIJO Nº 7
Escrito por ahnacoff - 18/06/2012 22:59
_____________________________________

tucapital.es escribió: 
Con permiso de Ahnacoff: 

Cuando se reduce todas las dimensiones entre 2, significa que el volumen (ancho x largo x algo) se
divide entre 8 y como el peso es proporcional al volumen, éste también se divide entre 8. 

Salu2. 

total...875 toneladas.

============================================================================

Re: ACERTIJO Nº 7
Escrito por oka - 19/06/2012 11:01
_____________________________________

tucapital.es escribió: 
Con permiso de Ahnacoff: 

Cuando se reduce todas las dimensiones entre 2, significa que el volumen (ancho x largo x algo) se
divide entre 8 y como el peso es proporcional al volumen, éste también se divide entre 8. 

Salu2. 

 :huh: Lo que aprende uno en este foro  
ummmhhh eso ¿es lo que esta pasando al Pais?  
vamos que  mengua por culpa de que lo han reducido entre 2  
(Zapatero y Rajoy )?   :laugh:

============================================================================
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